

Список депутатов Ташкентского городского Совета, избранных 29 декабря 1939 года

Абдукаюмова Д.	округ № 223
Абдужабаров Х.	округ № 361
Абзолов М.	округ № 397
Абдурахманов А.	округ № 437
Абидова В.	округ № 296
Абдукаюмова М.	округ № 463
Абдурахманова Д.	округ № 476
Абдурахманов А.	округ № 499
Абдуллаев Х.	округ № 509
Абушаев У.	округ № 519
Абдурахимов Н.	округ № 571
Абдурахимов Н.	округ № 571
Абдалин А. С.	округ № 158
Абдесова А. И.	округ № 226
Абдурашитов К.	округ № 236
Абдукаримова Н.	округ № 617
Абдусаламова Н.	округ № 68
Агапитов И. И.	округ № 364
Айдынова М.	округ № 307
Аиззов А.	округ № 85
Азимов С.	округ № 447
Азимова Б.	округ № 486
Азимов М.	округ № 610
Айтос З.	округ № 138
Аксенова А. П.	округ № 632
Анварова Я.	округ № 503
Акрамов Т.	округ № 569
Аксаналова М.	округ № 419
Акрамов С.	округ № 119
Анварова В.	округ № 157
Алишев С.	округ № 121
Альшиева Л. Я.	округ № 126
Алимова Т.	округ № 215
Алимбайбаев Ф.	округ № 13
Алимходжавен Н.	округ № 350
Алимов К.	округ № 412
Александровский А. Т.	округ № 457
Аллагарова М.	округ № 465
Алиматов Т.	округ № 523
Алимова Х.	округ № 525
Аманов З.	округ № 420
Амирзова А.	округ № 251
Аминова К.	округ № 312
Амин Умаров	округ № 511
Альхитин Н. М.	округ № 61
Апазасенко И. Р.	округ № 356
Артамонова Н. А.	округ № 186
Арутюнов А. А.	округ № 75
Артыкходжаева Я.	округ № 363
Артыкбаев Я.	округ № 385
Арифджанов М.	округ № 434
Арифханова М.	округ № 326
Арипов Н.	округ № 335
Арипов С.	округ № 461
Арипов З.	округ № 506
Арипов М.	округ № 578
Арсеньев А. А.	округ № 639
Аскарова А. А.	округ № 151
Асадова И.	округ № 500
Аскеров А. А.	округ № 547
Аскоченский А. Н.	округ № 601
Афансьев Н. М.	округ № 180
Афансьев Н. Д. В.	округ № 73
Ахунбабаев Ю.	округ № 444
Ахмедова Р.	округ № 268
Ахмедова Ш.	округ № 299
Ахмедов Т.	округ № 474
Ахмедов А.	округ № 481
Багдасаров А. Х.	округ № 230
Бабатеева З.	округ № 514
Багликова В. Г.	округ № 18
Баурова Л. А.	округ № 270
Бакиходжамов Х.	округ № 274
Бакулин Ю. А.	округ № 276
Басидова С.	округ № 278
Багиров Т.	округ № 283
Батракова В. К.	округ № 292
Бакисева М.	округ № 332
Багдасаров А. Г.	округ № 593
Балтабаев Б.	округ № 624
Бабайданов И.	округ № 641
Бадалходжаев А.	округ № 341
Бакибасов М.	округ № 376
Беда В. Т.	округ № 173
Берина Е. А.	округ № 28
Берчанская Ф. И.	округ № 247
Бекбайев Б.	округ № 279
Бисарабов М. В.	округ № 370
Блескин В. И.	округ № 222
Бойник Н. А.	округ № 362
Бойкова А. П.	округ № 148
Бончук Н. И.	округ № 143
Бочарова Н. В.	округ № 79
Борисенко Г. А.	округ № 97
Брагин Г. М.	округ № 96
Брокарено М. К.	округ № 498
Бурмистров В. И.	округ № 206
Буганова А. И.	округ № 16
Бурланова А. П.	округ № 303
Бутузов А. Н.	округ № 453
Болотов М. С.	округ № 541
Быкова А. С.	округ № 372
Быхчиков Н. Н.	округ № 426
Валиханова М.	округ № 349
Васильева Е. В.	округ № 150
Ваффаев П. Л.	округ № 203
Вахабов К.	округ № 450
Васильева Е. И.	округ № 449
Воронин В. Ф.	округ № 78
Веряжина А. Г.	округ № 354
Венгерский В. М.	округ № 322
Вильчиц Б. В.	округ № 477
Владимиров Я. П.	округ № 225
Власова Т. А.	округ № 603
Вознесенская Н. Е.	округ № 612
Востонов П. П.	округ № 51
Володина Я. С.	округ № 113
Волкова П. А.	округ № 196
Гаврилова Е. Н.	округ № 27
Галинич Я. С.	округ № 187
Гайрати А. А.	округ № 406
Гентжиш Л. В.	округ № 297
Герасимов А. Л.	округ № 200
Глубоких В. И.	округ № 238
Гордиенко А. А.	округ № 485
Горелов Н. А.	округ № 395
Григорьев Н. Б.	округ № 290
Грин З. Н.	округ № 320
Гридинова Е. М.	округ № 182
Гогсадзе Г. И.	округ № 610
Гуламова М.	округ № 245
Гулямов Г.	округ № 510
Гулямов А.	округ № 63
Гудошников П. С.	округ № 400
Гуламова М.	округ № 615
Дадамухамедов С.	округ № 134
Данилов Н. В.	округ № 613
Дадаматов Р.	округ № 381
Джураева Н.	округ № 515
Джурабеков А.	округ № 644
Джабаров Г.	округ № 648
Динерштейн И. И.	округ № 116
Дининчук Л. М.	округ № 114
Дмитриева Т. В.	округ № 38
Дощенок Н. С.	округ № 592
Доленко А. Н.	округ № 629
Долгих Н. М.	округ № 89
Дорофеев И. А.	округ № 42
Долгов А. И.	округ № 227
Довлатов Ф. Х.	округ № 429
Дубцева А. С.	округ № 452
Дуймакова А. А.	округ № 59
Дылжиков И. А.	округ № 471
Дымшиц С. М.	округ № 393
Егоршина А. И.	округ № 622
Емельянов Н. Р.	округ № 323
Емцов В. Я.	округ № 92
Елифанов В. Н.	округ № 31
Елифанов Н. И.	округ № 191
Ермаков Н. А.	округ № 101
Ермолина Ю. П.	округ № 120
Есенинова П. Н.	округ № 275
Железняков Н. И.	округ № 47
Житов К. Е.	округ № 43
Журавлев М. Н.	округ № 159
Зайченко К. Ф.	округ № 30
Загорский И. Ф.	округ № 58
Зайко Г. И.	округ № 6
Захидова Х.	округ № 403
Захидов В. Ю.	округ № 470
Зарипова Р. С.	округ № 484
Захаревич З. П.	округ № 489
Захилов Ш.	округ № 538
Закутский П. А.	округ № 329
Зинова А.	округ № 512
Зинова З.	округ № 562
Зубарев А. М.	округ № 507
Зубкова А. Е.	округ № 14
Зупаров Х.	округ № 430
Ибрагимова Р.	округ № 557
Ибрагимова Х.	округ № 581
Ибрагимов И. И.	округ № 408
Ибрагимова Д.	округ № 232
Иванов Б. Е.	округ № 609
Иванников И. П.	округ № 626
Иванова Н. Н.	округ № 133
Иванов С. И.	округ № 199
Иванов П. И.	округ № 407
Игамбердыев З.	округ № 555
Игамбердыев Ч.	округ № 5
Игамбердыев Х.	округ № 631
Изотов И. В.	округ № 425
Икрайбаев М.	округ № 218
Икрайбаев М.	округ № 500
Икрамов Р.	округ № 377
Ильясов З.	округ № 478
Ильин А. В.	округ № 606
Ильин П. Н.	округ № 194
Имамходжанова М.	округ № 291
Имамжанов А.	округ № 183
Ирикиметов Д.	округ № 545
Ирикайбаев М.	округ № 273
Ириклиев Г. Х.	округ № 35
Ириклиева А.	округ № 125
Ирматова Р.	округ № 343
Ирекбеков А.	округ № 249
Исаевова С. Т.	округ № 136
Исаакова Т. С.	округ № 295
Исаикова Я.	округ № 493
Исламова И.	округ № 455
Исламова К.	округ № 496
Исламова М. С.	округ № 520
Исламова С. И.	округ № 560
Исламова М.	округ № 567
Исламов Х.	округ № 575
Исламов И.	округ № 209
Исламов И.	округ № 365
Исламов И. И.	округ № 387
Исламов А. И.	округ № 440
Исламов А. П.	округ № 263
Ишумхамедов И.	округ № 501
Ишантурдаева С.	округ № 501
Ишанова М.	округ № 122
Ишанхаджаева М.	округ № 289
Калинин В. С.	округ № 516
Каримов Н. А.	округ № 597
Капилов С.	округ № 597
Касынхаджаев С.	округ № 550
Катыров А.	округ № 558
Катырова Н. И.	округ № 145
Катырова Н. Е.	округ № 19
Катырова Н. М.	округ № 636
Катырова Н. И. И.	округ № 360
Катыров М. Я.	округ № 369
Катыров Н. Н.	округ № 402
Катыров Н. А.	округ № 163
Катыров Н. А.	округ № 460
Катыров А. А.	округ № 539
Катыров А. П.	округ № 554
Катыров А. П.	округ № 643
Катыров А. П.	округ № 379
Катыров А. Я.	округ № 67
Катыров А. П.	округ № 86
Катыров А. П.	округ № 135
Катыров Н. Н.	округ № 218
Катыров Н. Н.	округ № 345
Катыров Н. А.	округ № 375
Катыров Н. А.	округ № 409
Катыров Н. А.	округ № 427
Катыров Н. А.	округ № 427
Катыров Н. А.	округ № 600
Катыров Н. А.	округ № 374
Катыров Н. А.	округ № 327
Катыров А. В.	округ № 424
Катыров С. М.	округ № 132
Катыров Я. Н.	округ № 130
Катыров Я. Н.	округ № 564
Катыров С. С.	округ № 590
Катырова И.	округ № 458
Катырова М.	округ № 483
Катыров У. Т.	округ № 532
Катыров О. Ф.	округ № 472
Катыров Н. А.	округ № 549
Катыров Б.	округ № 604
Катыров Б.	округ № 647
Катырова А.	округ № 390
Катыров П. Т.	округ № 468
Катыров М. Т.	округ № 333
Катырева Е. П.	округ № 39
Катырева М.	округ № 459

ОТСТАВКА АНГЛИЙСКОГО ВОЕННОГО МИНИСТРА ХОР-БЕЛИША И МИНИСТРА ИНФОРМАЦИИ МАКМILLANA

ЛОНДОН, 6 января (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сегодня официально объявлено об отставке военного министра Хор-Белиша и министра информации Макмиллана.

Бороль утверждал военным министром Оливера Стэни, министром информации — Джона Рейта и министром торговли — Эндрю Дунканом.

В хорошо осведомленных кругах полагают, что отставка Хор-Белиша вызвана разногласиями в английском кабинете по вопросам ведения войны.

Новый военный министр Оливер Стэни родился в 1896 году. С 1931 года по

К ОТСТАВКЕ ХОР-БЕЛИША

ЛОНДОН, 6 января (ТАСС). В связи с изменениями в составе английского правительства агентство Рейтер указывает, что отставка Хор-Белиша является полной неожиданностью не только для общественного мнения Англии, но и для него самого. По сведениям из хорошо осведомленных источников, до вчера вечерней бессмыслицы с Чемберленом Хор-Белиши не подозревал, что Чемберлен собирается предложить ему покинуть военное министерство и занять пост министра торговли. Выразив свое удивление по поводу этого предложения, Хор-Белиша решительно отверг его. Здесь считают, что отставка Хор-Белиши является результатом провала его плана перевода руководства английскими военно-воздушными силами во Франции

НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

ПАРИЖ, 5 января (ТАСС). Официально сообщается, что вчера ничего важного не произошло. Отмечено несколько стычек между патрулями в районе к западу от реки Сарр.

БЕРЛИН, 5 января (ТАСС). Верховное командование германской армии сообщает,

Война на море

По сообщению агентства Юнайтед Пресс, участвовавшие в бою 13 декабря с германским линкором «Альфред Гилье» английский крейсер «Акс» прибыл в Монтечио, а крейсер «Ахиллес» — в Буннос-Айрес.

По новейшим лондонским данным, за 17 недель войны Англии конфисковано 537.600 тонн так называемых «контра-

верховному командованию английской экспедиционной армии. С начала войны основные силы английской авиации оставались в противоположности практике, существующей во Франции и Германии, независимыми от верховного командования.

Подсказывают, что Хор-Белиши поддерживал также план создания такого министерства обороны, которое концентрировалось бы руководством военно-воздушными, военно-морскими и военно-воздушными силами. Отказ кабинета принять этот план ускорил отставку Хор-Белиши.

В то же время в Лондоне настоятельно утверждают, что Хор-Белиши выступал против посылки английских военных маневров в Финляндию.

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗАТРУДНЕНИЯ АНГЛИИ

ЛОНДОН, 5 января (ТАСС). Вследствие падения внешней торговли в первые месяцы войны, а также крупных закупок военных материалов за границей Англия начала испытывать серьезные экономические затруднения.

Недавно промышленственный комитет, регулирующий снабжение шерстью, решил увеличить снабжение сырьем шерстяных фабрик для нужд экспорта на 25 процентов, «хотя это и повлечет за собой невыполнение уже принятых ранее заказов для снабжения шерстяными тканями самой Англии».

Голландская газета «Гор-Фелдерден» пишет, что расширение экспорта имеет для Англии исключительное значение, ибо только так она сможет закупить необходимое ей военное сырье.

АНГЛИЙСКИЙ ОТВЕТ НА НОТУ США

ВАШИНГТОН, 5 января (ТАСС). По заявлению Государственного департамента, 25 декабря получен ответ английского правительства на запрос США относительно английской блокады германского экспортта. В ответе говорится, что блокада не кажется германского экспортта в США, за

исключением «нескольких редких, исключительных случаев».

Как передает Юнайтед Пресс, государственный департамент подчеркнул, что не считает заявление английского правительства ответом на американскую ноту, оспаривающую законность английской блокады.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЮЖНОМ КИТАЕ

Согласно сообщениям, китайские войска в северной части провинции Гуандун продолжают наступление на японские позиции. Главные силы, преследуя противника, продвинулись на 30 км. южнее Инда по Бантон-Ханькоуской железной дороге. Южнее Виньчжоу китайские отряды с помощью авиации прорвали

очищать территорию от японских войск.

На фронте в южной части провинции Гуандун за последние дни китайские части заняли несколько важных пунктов, включая Бумяо (в 25 км. восточнее Наньчина) и Учунь (в 27 км. южнее Наньчина).

МАССОВЫЕ РАССТРЕЛЫ И АРЕСТЫ В БЕЛО-ФИНЛЯНДИИ

СТОКГОЛЬМ, 6 января (ТАСС). На территории бело-Финляндии существует неслыханный по своей жестокости террор. Несовольные аресты, массовые расстрелы рабочих и крестьян, выражавших свои симпатии Народному Правительству Куусинена и Красной Армии, стали обычным явлением. В занятых белофинами городах и селениях белофинские шайки Маннергейма совершают обыски и облавы.

Газета «Свенска дагбладет» сообщает сегодня о массовых расстрелях рабочих в Северной Финляндии. Норвежская газета «Арбеблэдсет» также пишет об арестах и сурровом расправе с революционно настроенным рабочими. Финские беженцы прибывающие в Норвегию, рассказали корреспонденту газеты «Арбеблэдсет», что белофинские военищи клеймят всех революционно настроенных тружеников именем «шпионов». Белофинские власти еще во время заговорили о поиски революционных рабочих, интеллигентов и крестьян. Сейчас, с приближением частей Красной Армии все эти люди арестовываются и подвергаются серьезным репрессиям.

Кто помогает Маннергейму?

СТОКГОЛЬМ, 5 января (ТАСС). Несмотря на все усилия организаторов вербовки «добровольцев» на помощь белофинам, находятся мало охотников помогать маннергеймовской Финляндии. Как сообщает газета «Ню даг», в специальных бюро по вербовке добровольцев записываются главным образом офицеры. Ни один рабочий, разумеется, не записался. Крестьяне также отказываются воевать на стороне белофинов. И хотя вербовщики усиленно предлагают им испытанным средствам заманивания и принуждения, им удалось завербовать и отправить на помощь Маннергейму лишь небольшой отряд, состоящий из одних белофинов.

Шведские офицеры, торговцы, русские белофинцы — вот кто помогает падучу Маннергейму. Главной фигурой среди них является шведский генерал-майор Линдгрен, «ветеран» белофинского похода в Финляндии в 1918 году. После броявки расправы с рабочими в Тампере, этот бывший сподвижник Маннергейма получил чин генерал-лейтенанта финской армии. Ныне этот самый Линдгрен снова направляется в белую Финляндию.

Письмо финского рабочего

СТОКГОЛЬМ, 4 января (ТАСС). Газета «Ню даг» вчера опубликовала «Письмо финского рабочего к своему другу в Швеции».

«Дорогой брат! — пишет финский рабочий, — ты наверное читал приказ Маннергейма, опубликованный им под прикрытием комендатуры военными силами белофинов. Этот приказ открыл глаза десяткам тысяч финских рабочих. Ты понимаешь, что мы, старые красноармейцы, и весь рабочий класс Финляндии получили чин генерал-лейтенанта финской армии. Ныне этот самый Линдгрен снова направляется в белую Финляндию.

На этом заседании обсуждены мероприятия, связанные с переходом на по-



Участницы тамбовских городских стрелковых соревнований — комсомолки, военно-патрульные стрелки — студентки Индустриального института (слева направо): Н. Гладышева, Л. Лавшин и Т. Боршова.

Фото Котляревского.

В Совнаркоме УзССР

4 января на очередном заседании Совнаркома УзССР нарком земледелия УзССР Азизов сообщил о результатах испытания новых высокородажных сортов «добровольцев» на помощь белофинам.

На заседании наркома просвещения тов. Базарова, тов. Азизова С., секретаря Ташкентского областного комитета КП(б)Уз тов. М. Юдакова, председателя Госплана УзССР тов. Разакова и других. Этой комиссией разработано в декадный срок разработать план подготовительных работ в 1940 году непосредственно руководить всей работой по переходу на новый алфавит.

По докладу наркома местной промышленности т. Каримова придано постановление о завершении реконструкции Ташкентской бумагой фабрики. К концу первого квартала 1940 года будет установлен вторая бумаговая машина и расширен толевый цех. Это даст возможность почти удвоить производительность фабрики по выработке бумаги и кровельной ткани.

Совнарком рекомендует колхозам и совхозам в 1940 году производить массовую посадку испытанных сортов зерновых культур, при этом указаны сорта для яровых и озимых посевов, в зависимости от природных и почвенных условий.

В принятом постановлении Совнаркома обявляется узбекские конторы «Заготзерно» и «Госсортфонд» в течение января заготовить сортовые семена зерновых и зернобобовых культур и приступить к выращиванию семян зерновых культур в колхозах в порядке сортобмена.

На этом заседании обсуждены мероприятия, связанные с переходом на по-

вый узбекский алфавит, на основе русской графики.

Под председательством заместителя председателя СНК УзССР тов. Карим-Ниязи создана правательственная комиссия в составе наркома просвещения тов. Базарова, тов. Азизова С., Гусакова (ЦК КП(б)Уз), секретаря Ташкентского областного комитета КП(б)Уз тов. М. Юдакова, председателя Госплана УзССР тов. Разакова и других. Этой комиссией разработано в декадный срок разработать план подготовительных работ в 1940 году непосредственно руководить всей работой по переходу на новый алфавит.

По докладу наркома местной промышленности т. Каримова придано постановление о завершении реконструкции Ташкентской бумагой фабрики. К концу первого квартала 1940 года будет установлен вторая бумаговая машина и расширен толевый цех. Это даст возможность почти удвоить производительность фабрики по выработке бумаги и кровельной ткани.

Совнарком утвердил план зимнего ремонта тракторов и комбайнов в МТС. В связи с недостатком запасных частей тракторов и комбайнов на расстояние 92 километра. В пешем походе участвовало 36 человек, из них 6 девушек. Кроме того, по этому же маршруту совершили велопробег 6 велосипедистов.

С. ХАЙДАРОВ.

ЛЫЖНАЯ СТАНЦИЯ В ГОРАХ

В горах Чимган в ближайшее время Туркестанско-аксессуарное управление по Узбекистану открывает горно-лыжную станцию.

20 января сюда прибудет первая партия лыжников — 50 человек, которые будут жить здесь 10 дней. За это время, под руководством опытных инструкторов, они приобретут необходимые навыки горно-лыжной техники и научатся ориентироваться в горных условиях.

Лыжники здесь овладеют искусством спуска и подъема в горах, изучат основные спортивные и национальные способные горнолыжники сделают по нескольку прыжков на лыжах.

Перед истечением срока пребывания из станицы лыжники совершают коллективное восхождение на вершину «Большой Чимган».

ПРОИСШЕСТВИЕ

ИЗЛИШНЯЯ ДОВЕРЧИВОСТЬ. Григорий Смирнов, уходя из дома № 8 по Балыкчинской ул. гор. Ташкента, доверчиво оставил ключи своему соседу по квартире И. Гарифову. Он говорил о будущем размещении здесь старшего сына, младшего сына великого народа — И. В. Ставрина. Он говорит о будущем размещении культуры, росте благосостояния тружеников, о расширении сети школ, больниц, библиотек и клубов.

Тов. Аббарбеков призывает депутатов работать образцово и с честью опровергать заявления избирателей.

Объявленную первую сессию Сталинского района признает приветствиями. И. Гарифов, Гарифиг, Гарифиг, вспомнивши оставленными ключами, открыл квартиру и впустил воров А. Шмелева и В. Литвиновича. Воры похитили из квартиры на 40 тысяч рублей ценных вещей и скрылись. Через несколько дней работниками милиции воры были задержаны. Всех возвращены потерпевшей.

А. ТЕПЛОВ.

Научная сессия о „Лейли и Меджнун“

Республиканский юбилейный комитет Навои проводит 8-го января научное заседание, посвященное поэме «Лейли и Меджнун» великого узбекского поэта Алишера Навои.

Затем силами артистов Узбекского одесского театра оперы и балета будут исполнены отрывки из оперы «Лейли и Меджнун» Алишера Навои и Низами. Т. Джалилов — «О социально-историческом значении поэмы «Лейли и Меджнун» Навои», поэт Амина Умаров — «О поэтических особенностях поэмы «Лейли и Меджнун» Навои». Состоится выступление заслуженного артиста УзССР Т. Садыкова, композитора-организатора Т. Садыкова.

Заседание состоится в 7 часов вечера в зале заседаний Узбекистанского филиала Академии наук ССР (ул. Абуллы Тукаева, 1).

РЕДКАЯ ОПЕРАЦИЯ

В детскую хирургическую клинику был доставлен семилетний мальчик М. с волнистой мозговой. Голова ребенка достигала чудовищных размеров — 66 сантиметров в диаметре. Родители мальчика обращались за помощью ко многим врачам, но все было безрезультатно. Проф. В. Я. Ясевич решился на сложную операцию. Малышка выжила.

Маленький мальчик прошел курс лечения и восстановления. Врач-хирург, умевший умственные способности его посыпать, слушал, когда провозглашали здравия.

Маленький мальчик прошел курс лечения и восстановления. Врач-хирург, умевший умственные способности его посыпать, слушал, когда провозглашали здравия.

— Технически, — говорят доктор Ф. Т. Бойдак и старший ассистент М. Я. Завадская, — операция прошла на высоком уровне. Благодаря исход операции говорит о блестящем мастерстве советских хирургов.

ПОСЛЕДНИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ В СЕЗОНЕ

6 января состоялся товарищеский матч между футбольистами Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и общества «Пищевик».

Несмотря на длительный перерыв — последние матчи были сыграны около двух месяцев тому назад — игра протекала в весьма быстром темпе и изобиловала рядом острых моментов.

Первый тайм закончился со счетом 2:1 в пользу команды «Пищевик». Во втором тайме студенты сумели забить в ворота «Пищевика» два мяча подряд, не пропустив в свою сторону ни одного, и таким образом выиграли матч.

ХРОНИКА</h